

疫情防控 | 请相信，我们一定能赢！



春季是呼吸道疾病高发季节，又正值国内新冠疫情愈加严峻的时期，我们应当自觉加强疫情防控及卫生健康意识。

机电工程学院高度重视疫情防控工作，积极做好各项防疫措施，多措并举抓落实。提醒学生非必要不离长沙，正确佩戴口罩，做好晨午晚检的体温监测以及健康码、行程码的检查，提醒学生注意个人卫生，定期开窗通风，并做好自我防护。



疫情防控不可忽视，小编在这里提醒大家较为重要的几点：时刻牢记佩戴口罩、乘坐公共交通工具、进入人员较为密集或通风不良的场所、到医院就诊以及出现呼吸道症状时，应自觉佩戴口罩。口罩佩戴要规范，让口罩紧贴面部、遮住口鼻。

面对疫情 不必恐慌

入校时，请保持一米间隔，进行体温检测。学生减少不必要外出，教职员减少不必要出差。

加强室内空气流通

经常开窗通风，能保持室内空气流通，降低疾病传播风险，至少每日通风 2 次、每次 30 分钟以上。气温日渐降低，开窗通风时也请注意保暖，避免感冒。

做好自我健康监测

做好自己和家人的健康监测，时刻注意健康码变化，如出现有发热、干咳等可疑症状，要戴好口罩，及时前往发热门诊就诊。就医过程要做好防护，尽量避免乘坐公共交通工具。



从最开始对新冠疫情的猝不及防，到全民抗疫的众志成城、共克时艰，再到实现疫情防控常态化。

中国人民始终全身心投入新冠抗疫战中，面对疫情请勿恐慌，困难终将被克服！

新媒体运营中心

二〇二二年三月十五日